FORMULA CALCOLO COEFFICIENTE SINCLAIR 2013/2016

2
10 AX (se il peso corporeo < b)

(se il peso corporeo > b)

"' Per il calcolo del Coefficiente Maschile:
i

' A=0,794358141; b= 174,393 Kg
I

"'Per il calcolo del Coefficiente Femminile:

A= 0,897260740; b = 148,026 Kg

dove Peso |
X =log o (——) :
|
TABELLA SINCLAIR MASTER 2016
< ANNO | ETA' | COEFFICIENTE ANNO | ETA' | COEFFICIENTE
> 1975 41 1,147 1950 66 1,671
b 1974 ) 1,158 1949 67 1,719
AL 1973 43 1,170 1948 68 1,782
> 1972 44 1,183 1947 69 1,856
1971 45 1,195
ANNO | ETA' | COEFFICIENTE 1946 70 1,933
570 " 1207 1945 71 2,002
1969 pe 217 1944 72 2,053
K4 1968 48 1,226 1943 3 2,087
> 967 | 49 1234 1942 | 74 2113
= 1966 %0 1243 < | 194l 75 2,142
o 1965 5] 1,255 > 1940 76 2,184
G| 1964 52 1,271 4| 1939 77 2,251
1963 53 1,293 2 1938 78 2,358
1962 54 1,319 & | 1937 79 2,500
1961 55 1,350 1936 80 2,669
ANNO | ETA' | COEFFICIENTE 1935 8l 2849
1960 56 1,384 1934 | 82 3,018
< 1959 57 1,417 1933 83 3,166
2 e | s | remo o2 | o4 | agee
o 195 60 1,509 1931 8 3,386
g 1955 ol 1536 1930 86 3,458
S| 1954 | & 1,561 1929 | &7 3,508
1953 63 1,584 1928 | 88 3,540
1952 64 1,608 1927 89 3,559
1951 65 1,636 1926 90 3,571
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